



Следователи СКР по Пермскому краю устанавливают личность погибшего мужчины (ФОТО)



**Предполагаемое изображение лица,
составленное по черепу неизвестного**

В производстве Осинского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Пермскому краю находится уголовное дело, возбуждённое по факту обнаружения тела (останков) неустановленного мужчины, которое было найдено 18 марта 2019 года в овраге просёлочной дороги, ведущей в посёлок Лесной Осинского района Пермского края, в 700 метрах от автодороги "г. Оса - п. Кукуштан".

До настоящего времени личность мужчины не установлена. Вместе с тем, в ходе предварительного следствия установлено, что биологический возраст погибшего на момент смерти составлял 50-65 лет, длина тела составляла 170-185 см. Особая примета: отсутствие зубов. У следствия имеются основания полагать, что мужчина, чье тело было обнаружено, мог являться и жителем другого региона, в том числе соседних с Пермским краем субъектов России. Также ранее он мог отбывать наказание в исправительных учреждениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствие СКР обращается ко всем, кому что-либо известно о личности неустановленного мужчины или об иных, связанных с ним обстоятельствах, с просьбой сообщить имеющиеся сведения по телефону Осинского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Пермскому краю: 8-34-291-4-67-10.

Изображения



Предполагаемое изображение лица,
составленное по черепу неизвестного

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1767183>